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1) PENSE PARA RESOLVER

— Preencha os espacos vazios de maneira que resultados das somas em
todas as direcoes sejam iguais aos indicados.

2 6 8
5 1 4 | 20

4 3 32 16

RESULTADO: 15 RESULTADO: 60

— Quantos cubos foram retirados do bloco?

a) 4
b)
c)
d)
e)
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2) Os meninos estio brincando com as figurinhas, vamos ajuda-los a se organizarem!
Gustavo, Pedro, Marcos, Joao e Felipe estavam brincando de Bate-bate. Leia as dicas! E ajude os
meninos a organizar as suas figurinhas:

A) Se Gustavo tivesse mais uma figurinha, ficaria com o mesmo numero de figurinhas de Joao.
B) Pedro ganhou 3 dezenas mais 2 figurinhas e dividiu por quatro.

C) Marcos ganhou 5 dezenas menos 1 figurinha e dividiu por 7.

D) Jodo ganhou 4 dezenas mais 2 figurinhas e dividiu por 7.

E) Felipe ganhou 1 dizia e meia de figurinhas e dividiu por 2.



3) Vamos pensar um pouco?!
C— = Um feirante levou dois centos de laranjas para vender na feira, dessas, vendeu um CENTO, QUATRO DEZENAS
E OITO UNIDADES. O numero de laranjas que sobrou foi:
a) 48 b) 52

c) 148 d) 152

C— = Em uma cidade, o nimero de carros é formado por SEIS MILHARES, MAIS SETE CENTENAS, MAIS OITO
DEZENAS E MAIS SEIS UNIDADES que sao iguais a:

a) 6786 b) 6876

c) 7686 d) 8766

4) Vocé sabia?

homem antigo inventou um instrumento para contar e fazer calculos chamado abaco.
Dentre varios tipos de abaco, um deles € composto de hastes verticais em que sao
encaixados pequenos anéis. O valor de cada anel muda de acordo com a posigao da
haste na qual sera colocado. A haste na 12 posigao a direita representa a casa das
unidades; na 22, a das dezenas; na 32, a das centenas, e assim por diante.

O numero representado no abaco ao lado?
a) 42648. b) 46482.
c) 84624. d) 86424,

5) Observe o numeral 128784, sua decomposicao é:

a) 128 + 784 unidades b) 10000 + 20000 + 700 + 80 + 4
c) 100 +20 + 8 + 784 d) 100000 + 20000 + 8000 + 700 + 80 + 4

6) Uma papelaria, em janeiro, tendo em vista o inicio das aulas, comprou uma remessa
grande de cadernos. Ao receber a encomenda, a papelaria recebeu 2 caixas de 1000 cadernos, 3
caixas de 100 cadernos, 2 pacotes de 10 cadernos.

Quantos cadernos a papelaria comprou?
a) 2320 cadernos. b) 2689 cadernos.
c) 2950 cadernos. d) 3100 cadernos.



7) Observe o numeral que indica o preco do automével e responda: RS 48.990,00 & VISTA

e
Classe dos Milhares Classe das unidades :G‘ ;
6%rdem 53rdem | 4%ordem | 32ordem | 2%ordem | 1%ordem &
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a) Quantas ordens tem esse numero?

b) Quantas classes?{

¢) Qual é o algarismo das unidades simples? [ ]

d) Qual é o algarismo das dezenas de milhar? [ ]

e) Que classe pertence o algarismo 8? ‘ |

f) Quantas ordens tem esse numero? [ ]

8) vamos pensar?

a) A SOMA DE TRES NUMEROS E 9.382. O PRIMEIRO DELES E 2.863 E O
SEGUNDO E 3.869. QUAL E O ULTIMO NUMERO?

b) UMA CRECHE, COM CRIANGCAS DE 1 A 3 ANOS, TEM 932 CRIANGCAS
MATRICULADAS. SENDO QUE 203 TEM 3 ANOS, 432 CRIANGAS TEM 2
ANOS. QUANTAS CRIANCAS TEM 1 ANO?

C) MARCELO TEM DUAS DiVIDAS PARA PAGAR, UMA DE R$ 38,00 E OUTRA
DE RS 46,00. SE EU TENHO R$ 70,00 QUANTO AINDA PRECISO PARA
TERMINAR DE PAGAR ESTAS DIiVIDAS?




